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The Property of a Gentleman, removed from Tunbridge
Wells : the Property of a Gentleman, removed from
Cadogan Place, S.W.; and other Properties,
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BEERTIE F. NEALE.

At Their GREAT ROOMS, 72 NEW

On Tuesday, 12th May, 1931

AT ONE O'CLOCE.

.“:J.::‘ be viewed the ?"i:l.lll:l'{hl_\' and ﬁlc,}l]:lg;}' prc;vrd]ng from 10 o

o clock. 5
M-'}fiﬁ_r . -"rfﬁ .
27 & 71

/ L_r’-'.':f' i

3

i [

70 &
7 - - ?/,/..



Messrs. PHILLIPS, SON & NEALE beg to announce that their
LARGE AUCTION ROCMS and WAREHOUSES are open from
10 till 6 daily (by arrangement) for the reception of every class
of property for sale by auction. Plate, Jewellery and Valuables
are deposited in the Fire-proof Room. Large Vaults for Wine,

Sales conducted at Residences in Town cr Country.

Valuations made for Probate or any other purpose.

All communications to be addressed :

PHILLIPS, SON & NEALE, Auctioneers, 72 New Bond St., W.1.
Telephones : Mayfair 2425/8.

CONDITIONS OF SALE.

FirsT.—The highest bidder to be the buyer; and if any dis-
pute arise between two or more bidders, the lot so in
dispute shall be immediately put up again and re-sold.

SEcoND.—No person to advance less than 1s.; sbove five
pounds, 3s. ; and so on in proportion.

Tuirp.—In the case of lots upon which there is a reserve, the
Auctioneer shall have the right to bid on behalf of the
seller.

Fourtn.—The purchasers to give in their names and places
of abode and pay down 5s. in the pound, or more, in
part of payment, or the whole of the purchase-money,
if required, in default of which, the lot or lots so pur-
chased to be immediately put up again and re-sold.

Frrru.—The lots to be taken away and paid for, whether genuine
and authentic or not., with all faults and errors of des-
cription, at the buyer’s expense and risk, within one
day of the sale ; Messrs. Pninvips, Sox & NEALE not
being responsible for the correct deseription, genuine-
ness or authenticity of, or any fault or defect in, any
lot ; and making no warranty whatever.

Sixrn.—To prevent inaccuracy in delivery, and inconvenience
in the settlement of the purchases, no lot can on any
account be removed during the time of sale; and the
remainder of the purchase-money must absolutely be
paid on the delivery.

SEVENTH.—Upon failure of complying with the above con-
ditions, the money deposited in part of payment shall
be forfeited ; all lots uncleared within the time afore-
said shall be re-sold by public or private sale, and the
deficiency (if any), and expenses attending such re-sale,
shall be made good by the defaulter at this sale,










Mogssrs, PHILLIPS, S0N & NEALE will not be responsible
for any goods left, either by Buyer or Seller, more than one day
from the date of Sale.

i s | ————. =

CATALOGUE

TUESDAY, 12th MAY, 1931.

AT ONE O'CLOCK.

@he Propertp of 1 ¥abdp.

1 A white frame Chesterfield settee, covered in canvas, with "L,a'
loose cretonne cover
2 An easy chair in leather with loose cretonne cover. and
another in green lining with loose cover = Pl “
8 A mahogany octagonal occasional table, and 2 mahogany
coffee tables, on tripod supports

'@ An oak —tambeur filing cabinet

A el f
‘._'_pl".l"

s |

== 5 A 3ft. 6 mahogany square front chest of drawers, with

brass knob handles 2 /IH'/'{- :"{ S
6 A 3ft. oak draw-out dining table, on twisted legs with .
streteher rail support l_lff, - ﬁdﬂ*» i?;.’
7 A mahogany hall chair, a ditto coal purdonium, a stainé 0&
fire sereen. an oak umbrella stand. and a wood table Iw;’ i
electrolier !
8 An antique mahogany Pembroke table, fitted drawer, on -]-;:I -
tapered legs

9 A mahogany and inlzid bedroom suite, comprising = 6ft.
wardrobe, fitted hanging compartments. and enclosed ”";"" .
by mirror doors ; pedestal dressing table, fitted drawers --7[ f:r.-"fr"'f~""f
and plate glass top ; a triple toilet mirror ; a washstand
with marble top; and a towel airer

10 A pair of 3ft. ditto twin bedsteads, each with box spring , - ],‘
mattress
i‘nl" .__-“'r'q

11 A 3ft. mahogany and inlaid dwarf bookease, enclosed by 2
rlazed doors (1 faulty) i g

&

12 Four electne fires, and a ditto bowl heater _L / . /
; - LG o ey
13 A grey painted dressing chest of 3 long drawers with swing

mirror over, and a ditto washstand 14 s 2 -

" . . : : |
14 Two easv chairs, covered in leather, with loose eretonne

e |
COVETS 3 {./ E
5 ] M



70 . 2_2., A Spanish 4-post bedstead in massive black oak, the ]wad_.;, o4,

{ w0 _u

W)

W

4

15 A small mahogany circular snap-top table, a small lacquer
fire screen (faulty), and 2 metal covered curb fenders 2.4 | —
16 A settee, covered in grey repp, with blue repp loose cover L {f’”’
17 An Electrolux vacuum cleaner, a white painted washstand -
with marble top 1[

J1i -~
18 Three pairs of green damask curtains 7 | || —
19 Two paiys of gold brocade curtains, : ieTe b prehimeks g.{,lu
and 7 holders

20 Three pairs of eretorme curtains, various, a pair of chenille L
eurtains with pelmet, 5 pairs of net ditto, 2 pelmets, amd 3 :t’

ﬁ—mdﬂ, 9 ( 1
A roll of TSk rep, 30in. wide, a length of pink ground

stair carpet, sad-a—ditbo-rus

@he Property of a Gentleman, remobed from Eunbridge dlells.

22 A massive carved oak sideboard, fitted with drawers and 7 o],
cupboards under, mirror back, 8ft. wide . w' . f

23 A 6ft. 6 Dutch marqueterie armoire, fitted 2 long and 2 9 i
short drawers under, interior drawers and shelf over, /"w >
enclosed by 2 panelled doors _

24 A 6ft. carved oak Arabian bedstead, with box spring mat- 1| N

Frd

tress ; ¢
A grandfather clock with striking action, by J. Thomas, -‘-'7 L’ / il
Chester, in oak case :
26 An oil painting —A Mountainous Lake Scene with boats and ) '
figures, another —A Desert Scene with Eastern figures [ ;‘,4;4#? |
on camels (Gallery work) ) . .
27 A stuffed head of an ox, on cak shield J}' “a) ey )
28 A lofty Spanish armoire in carved mahogany, enclosed by
2 .pancl doors, serpentine flutings, 2 drawers under, T%_Q

5ft. 6 wide : I
—

and foot panels boldly carved with armorial bearings. el
earved spiral posts, sides and ecanopy. the box Hllringtfsﬁ""“-{__.
and hair mattress 2 |
EUJ A pair of Spanish eecclesiastical or eardinal chairs with i |
; earved lofty backs, surmounted with crown and mitre, 4 %
the seats and backs in stamped wold Teather S
EIJ A 5ft. 6 black oak chimney-piece, with Gvermantel carved :_1
in foliage e - .
32 A 6ft. oak dresser with 3 drawers < L’:.ﬁ,ﬂ Vi >
338 A wall mirror in carved and gilt and red painted frame,
plate 50in. by 42in.
%}A carved oak chair with panel back







i

@he Property of a Labp of Title.

A Mt. 6 mahogany bookease, fitted shelves, enclosed by 2

glazed doors over, and 2 panelled doors under 'L,i “-"f—-
The companion bookease lj I-Ef--'
A carved and gilt console table (faulty), and 2 small half-

circular ditto with marble tops
A gilt 2-tier side table, a gilt footstool, and 2 gilt Cupids

" An Empire mahogany and gilt jerdiniere stand, and 2 carved

and gilt pedestals, on tripod supports
Two tall earved and gilt pedestals, on tripod Hllppnllw
A pair of earved and gilt altar candlesticks 2. '4(5
A gilt 3-fold fire sereen with glazed panel ffaglty), end,
another with brocade panels
A pair of ormolu 3-light candelabra, and 2 pairs of ditto
3-light wall brackets
A Queen Anne walnut chest of 3 long and 2 short drawers, ?1___ b g
on stand, with club feet BT asiconn

ITI-"" 1 7
j" 1. Py 1. lll.rfl‘r

Announcement,

PURCHASERS ARE RESPECTFULLY INFORMED THAT, FAILING THE
CLEARANCE OF THEIR LOTS WITHIN ONE DAY OF THE SALE, MESSRS.
PHILLIPS, SON AND NEALE HAVE NO ALTERNATIVE BUT TO SEND THEM

TO A WAREHOUSE AT PURCHASER'S RISK AND EXPENSE.

A circular table plateau with silvered plate and ormolu
allery

A carved mahogany bijouterie table, with glazed sides and 4 ::{_
top, on cabriole legs

An antique mahogany square-shaped writing table, fitted = of —

2 drawers, leather lined top .a,m-'-"l. Gy
67 A mahogany pedestal writing table, fitted 9 drawers and _{,Lj?.;w /
cuphoard
68 Two gilt etageres with mirror panels, a small fire screen with 2 1/ é]‘uuh1

]

71 A 5ft. 6 square-back settee, covered in vellow figured silk ?/ fj"/__.
damask, and loose squab seat

72 An Empire mirror, in oval gilt frame f}" LAY ,{

78 A Louis XV. kingwood 3-comered table, fitted 2 Araw ers, f
leather lined top and ormolu mounts \“"{ £

74 A Chippendale wall mirror, in gilt frame nb| —

brocade and glazed panels (fanlty)

A 3ft. 6 kingwood writing table, fitted leather lined top, (&= - s
2 drawers and ormolu mounts

A 3ft. 6 mahogany bookease, enclosed by 2 lattice glazed I L
doors over, on stand, fitted 1 long drawer, eabriole legs Qo Al
and club feet T
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-

=}
=~k

ba i

87
58

50

. A 20in. walnut and inlaid bureau with fall flap, and 2 drawers

i

A carved oak panelled coffer with rising top 3 1 L"J il

A pair of 2-light gilt candlesticks, a 2-light ditto wall fitting,
3 Burmese vases, & small table lamp with shade, and =
walnut ditto o O

A plush covered tall candlestick, fitted for clectrie light, 2 fj\ﬁ,k

-i'_."-'t-"

! ] ,!'__ki A w
small Persian mats, and 2 waste paper baskets I
A carved and gilt wastepaper bin 7 I =

A mahogany and inlaid revolving bookease, on stand with o ’q.,.a

underticr
A Chippendale mahogany pedestal, on tripod support, with 5 €.
club feet ._’.L-U-!" 2 {\
A laequer pole fire sereen, with painted panel of a shipping Jb\ -
scene

A black lacquer and papier mache tip-up table, finely painted |0 { =
with flowers, inlaid with mother-o’-pearl
A pair of carved and gilt etageres (1 faulty)-
A small wall mirror, in carved and gilt frame with Cupid
surmount, another with crown surmount, and a gilt
girandole, fitted with candle branches for 2 lights
A 8-light hanging electrolier with glass drops, and another,
fitted with frosted glass howl 1 "'1- fQ.LHTUr{.
A #ft. mahogany serpentine front sideboard, fitted drawers, ¢ :
cellarette and enpboard, with lion head and ring handles E =
A Queen Anne design walnut tallboy chest of drawers fj-'-_ { bin
A ditto bow front beokease cabinet, enclosed by lattice ~ | 2
glazed and panelled doors I
A 3ft. oak draw-leaf dining table, on bulbous and stretcher

supports i 5 R‘“fj’ﬂ.ﬂ

)

under, cn x-frame support > } i J =

A set of 3 walnut coffee tables 4 L.L# Mﬂ ‘
A small mahogany work table, fitted with drawer apid rising -_L_g';l_

top
A 2ft. 8 oak hanging wardrobe, enclosed by panelled door 27 | R\-’-hm
A 2ft. mahogany chest of drawers with pull-out brush slides 3 :
A ditto hanging corner cupboard, enclosed by panelled deors 4 1_4 V’tmﬂﬁ_
A 3ft. 6 oak extending dining table with 1 extra leaf 4 (| '
A grandfather clock, by Humphrey Squire, Buckland 5/ :

Brewer /
A Georgian Il'le".hngﬂn}‘ swing frame cot, with cane sides 2 ;r')/_
A ** Royal 7 steel filing eabinet, fitted 2 drawers
A T-octave upright grand pianoforte, by Jones Bros., in rose-

wood case 3.* e
An antique oak coffer s
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Two plated ums 2% - &>

A pair of oval bevelled mirrors, in blue and gilt frames 73 o f -

Five blue and white Chinese vases ’{ &

A Georgina mahogany 2-pedestal dinilg tab oﬁn vige
column and tripod supports, with 1 extra I[‘llf s % /

A 5ft. maplewood wardrobe, enciosed by mirror door ; /:

3ft. 8 ditto dressing table. fitted 4 drawers, with swing ’
mirror over ; a ditto bedside enpboard, fitted 1 drawer

, Titte 3
and marble top ; and 2 chairs with cane seats, hacks and W
loose seats 1

A mahogany bijouterie table with rising top, a Sheraton
mahogany oval tray, and a mahogany tea caddy with L "-"
cut pglass bowl

A bracket clock with striking and chiming action, in oak 4 ! | \1
Calses

A 31t. 6 oak cabinet, fitted 8 sliding trays and undertie i

ITALIAN SCHOOL......... Portrait of a Man wearing u en? ‘

hat

Alarge Persian pattern Wilton r:—uq:{i ft. by  ft. 5’1

Another, smaller, f:t, by fi 4 .; 6—€( LMA
Another, ft. by ft LY /4
A carved white and gilt dasy £hair, upholstered in floral x’_l}o-'j

tapestry
A large rose ground and trellis -:i{‘";l;:,m -1*-.:mm'->tc1~ carpet, 9 %
Ik by I,

Another, smaller, ft. h}r . If

Another, ft. hy ft. jdja:/
A rose ground and floral design hlmmtu carpet., 1‘t .h}

i
A plain green Axminster carpet, ft.byft. 2 9] —
Three-and-a-half pairs of eretonne curtains, lined, 3 ditto
. N S S
valances and 6 holders, and a pair of pink repp curtains, }
lined black
Three rolls of 29in. light ground and fioral stair earpet. and 3 i«l{ =
a ditto hearth rog
A 2ft. 6 mahogany serpentine chest of 4 drawers J‘J‘
A 4ft. mahogany pedestal writing table, fitted 8 drawers ‘and
2 cupboards, leather lined top Af b/-
An Oriental pearwood showease, with glazed sides and top
A #ft. 6 walnut wood bedstead, with box spring mattress 4 ;-ﬂ
A 2ft. 6 ditto bureau, with fall flap and drawers under ln ’l
A T-vetave upright grand pianoforte, by Caperce and Co.,

burr wanut wood case ':r é‘i‘rg 3
A mahogany chest of 3 long and 3 short drawers
A mahogany and inlaid corner cabinet, enclosed Iﬂ. L ul-f 5

door and cuphoard under
A pair of o1l paintings, by L. Dourence— Landseapes | b [—-*
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130 A 7-stop organ, by Mason and Hamlyn, in walnut wood case > -

YL | A bronze group of figures
LV © 132 An antique mahogany circular table, and a dl_,ttu washstand V}l
188 An antique mahogany card table el |' A
134 A pair of painted and decorated console tables, with marble |- AI,,
tops

135 A Persian carpet, 8t. 4 by 6ft. 11 *}_, l I M/‘
186  Another, 7ft. by 3ft. 10

137 Another, 8ft. 6 by 6/t, 1

138  Another, 6ft. 9 by 4ft. 4 ,f! M i

139 Another, 11ft. 6 by 3ft. 3

140 Another, 11ft. by 3ft. 11 .ﬁ/h %
141 A walnut wood bureau bookease, with -11 flap and d {a ve

under, the upper part enclosed by 2 glazed doors l
142 An octagonal library table, fitted 4 drawers, leather lined 16 / i

top
148 BREEMBERG............... A Landscape with ruins and
figures in the foreground (on 2 | .
panel)

144 An Old English mahogany card table, with folding serpentine
top, lined green cloth, on turned supports .
145 A pair of bevelled frameless mirrors p e 19\ gt
146 A pair of bevelled mirrors, in shaped mahogany frames 9 .-'(./_
147 A walnut wood frame drawing room suite, comprising settee, |
with cane panels, covered in velour, and 2 ditto easy | §
chairs en suile
148 A set of 8 blue and white Chinese vases and covers 8 | — :
149 A cheval mirror, in mahoganv frame, and a mahogany (O ! -
pedestal

150 A earved and gilt Louis XV. cheval fire sereen. with tapestr}-'.y]_\ _5\
panel

151 A grandfather clock, in oak case, by Wm. Johnson, of 13 l =5
Flixton

152 Two spiral mahogany table clectroliers, with old coloured ul || -
prints —Views of London, forming shades

153 A mauve pile earpet. 10ft. by 10fc, }_[ Eul"""‘ el
154 A silk Persian praver carpet, 10ft. by 6ft. LI L J 'N’{
155 A Soumak carpet, 10ft. by 6ft. 3 H I -

156 A figured and bordered Persian rug 3 o]~

157 A 14in. lacquer cabinet, on stand . |

158 A frameless bevelled cheval mirror, on' walnut wood stand Si',/ ;./_,
LE A ivory group of figure with monkey. a ditto figure of a

A cuptd, on eireular base, and an ivory fan

160 An Bin. group of storks, on stand | :3( —
161 A 10ia. famille rose plate, and a 9in, ditte 73 2 ‘} -
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162 One dozen table knives, 6 dessert knives, a set of 6 fruit g 3‘ 5
knives and 6 forks in case, 2 travs, erumb tray and brush,
and 18 pieces of glass. various

163 A large pair of pink jars, with ho-ho birds in famille rose, 2L { [
with covers and stands

164 An Old English stick barometer, by Martinola and Eu.ﬁ
York, in mahogany case i

165 An antigue spinning wheel \ : ‘;
166 J},g,,.{-)ld-—]*}rmﬁsh—-hmss—lmuﬁﬁ‘ uly, o and a jbrass
helmet-shape coal vase and scoop B I

167 A pair of miniature oil paintings. by Maclise, R.A.—
Portraits of Ladies seated, in glazed gilt frames 557 =
1674 A 8ft. mahogany open bookshelf I'}"-'-'XT‘ f.J\.AYLt A
168 A Saraband rug, #t. 10 by 3ft.3 lzh .
169  Axminster corridor carpeting, grev and black mottled, 30ft.
by 3ft., and the underfelt : 1?] ¥
170 A Hamadan rug, 5ft. 11 by 3ft. 11 2 _ffw =
171 A Meshad rug, 6ft. 1 by 4ft. 2 / Gl T
172 A bordered Persian corridor rug, 11ft. 6 by 3{t. 4 5-,' ) !J* u“‘”‘“m‘f
173 A bordered Persian Kelim carpet, 8ft. by 5ft. 2 E'.[. -
174  An oil painting—A Spanish Interior with four figures, and
another — A-Game-ef—Bowis; after—the—Buwbeh-Sctoot /) —

The Propertn of 2 Gentleman,

175 A carved ivory tusk in the form of a bridge of elephants, 3{;7 A
on carved wood base

176 A Japanese lacquer 2-fold sereen, the panels finely inlaid / ) /..-
with blossoming trees and storks

;R 177 A Japanese Torii, in black lacquer. with engrav /l/]}rmm

y mounts, supporting a double tone gong welle, ! iﬁ“

178 A fine Satsuma tea service. decorated with fir trees and
cagles, comprising teapot, cream ewer, sugar bowl, 12 479w ,
cups, 12 saucers, 12 plates, 2 cake plates. enclosed in 2
CHS0S

—_

comprising coffee pot, cream ewer, sugar bowl, 12 1*11[‘}1—]’
and 12 saucers, in case
180 A pair of fine pear-shape porcelain vases. decorated in _ g

79 A Satsuma coffee set, decorated with blossom in colours. é/

3 ) 4 .
mandarin figures, with kylin covers. 19in. high i }f’;} -
i . § il
181 A pearl embroidered green evening gown and Japanescés ““? 3
embroidery 29} -

182 A large dish. decorated with sprays of flowers. 2 blue and
gold plates. 1 ditto basin., another. a large decorated /97

cup and sancer, 4 saucers, 8 cups and saucers, various, /= s r"".'ﬂ- |
j and 2 other pieces ) &
S JThru{- willow dishes. 2 others, and 15 plates
= !
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32in. ebonised case with gilt metal mounts and mouldings
185 A glass table serviee, comprising 3 decanters and 2 stoppers,
2 water Jugs, 9 finger bowls, 19 tumblers, and 41 wines,
various
186 Twelve old sherry glasses, and a plated hors d’oeuvre stand < 9 / =
(4 dishes)
L @ Ten French engravings, etchings and prints, 4 cut scent
: bottles and toilet articles, Soshmssberanfewers, 6 custard
glasses, a Belgian ware plague, pimk=twmbler. and 4
other pieees, 2 tortoise ornaments, snd—an_sntigwe—eut
glassTompoticrend.cover
188 A pair of decorated china pedestals with flowers in relief
180 A pair of red glass lustres pu i B
190 A Copeland dessert service, pink ground and gilt, painted in 2 ;1 1 /E: g
views, comprising a centrepicce, 4 circular compotiers, Jo . ! g 5
2 oval ditto, and 12 plates
191 An ivory and gilt gadroon hordered dinner serviee. in 95 3{ 57..
pieces
192 A black silk lace bordered shawl, heavily embroidered with
chrysanthemums in colours

184 A French clock with striking action, by Julien Leroy, in ’
i

—

28/—
Ehe Propertp of a Gentleman, remobed from Cadogan Phlace, S.70.

193 A pair of T}in. turquoise ground Cloisonne vases, decorated | 5] _
with flowers and birds, a pair of 3fin. ditto, decorated il
with flowers and butterflies, and a 12}in. Dutch shallow  / Rn
bowl in colours, on wood stand

194 A 13in. splashed deep bowl, a pair of 10in. Bernard ware red 1 ({, -
ground globular vases, 2 ditto ginger jars and covers, and
a 10}in. brown ground vase and cover 2] i’j'{{,q 3

195 A 14}in. famille verte octagonal dish, 2 Chinese bowls,
84m. and 5fin., 2 Chinese dishes, 8}in., decorated with { -
buildings and figures, and a 71in. famille rose dish, decor-
ated with utensils

196 A Chinese oval bowl, white and gilt, with panels decorated 1) | © i
with buildings and Chinese figures, in massive ormolu }
2-handled frame

197 A pair of 11in. Chinese vases with panels, decorated in figures
and buildings. fitted with ormolu lily light candelabra, on
seroll bases

198 A pair of 17in. Chinese vases, the panels decorated within- 4 |/
seriptions and figures, on carved black wood stands fr ;

199 A set of 6 blue glass goblets 919 '

200 An 1lin. famille rose oval dish, a pair of 11in. white glazed
candlesticks with figure supports, a pair of 17in. partly
clazed pottery vases per VA







